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Κατά την αρπαγή του ιερού καθεδρικού ναού της
Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο Κρεμεντσούγκ οι
επιδρομείς από την «Ορθόδοξη Εκκλησία της
Ουκρανίας» διέρρηξαν την Ωραία Πύλη 

Στις 27 Δεκεμβρίου 2024 στην πόλη Κρεμεντσούγκ (στην περιφέρεια της Πολτάβα στην Ουκρανία)
εκπρόσωποι της σχισματικής δομής της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας» έσπασαν τις
κλειδαριές και εισήλθαν στον ιερό καθεδρικό ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου της Ουκρανικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

Όπως επισημαίνεται σε ανάρτηση στον λογαριασμό της ενορίας σε κοινωνικό δίκτυο οι επιδρομείς
διείσδυσαν στον ναό «προκειμένου να επιτελέσουν τη λεγόμενη καταγραφή της εκκλησιαστικής
περιουσίας» και μάλιστα «όλα αυτά γίνονταν με τη σιωπηλή συγκατάθεση των αστυνομικών
οργάνων». 

Σύμφωνα με πληροφορίες που είδαν το φως της δημοσιότητας και επικαλείται η ιστοσελίδα της
«Ένωσης Ορθοδόξων Δημοσιογράφων» εκπρόσωποι της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας»
«διέρρηξαν την Ωραία Πύλη του τέμπλου και εισήλθαν στο ιερό». Στο ιερό παρά τους ιερούς
κανόνες εισήλθε μάλιστα και μια από τις «ακτιβίστριες». 



Της αρπαγής ηγείτο ο υπό την ποινή αργίας τελών αρχιμανδρίτης Θεοδόσιος Οβτσαρούκ. «Οι
ακτιβιστές συμπεριφέρθηκαν κατά τρόπον επιθετικό, ήταν προσβλητικοί, αγενείς και μιλούσαν
υβριστικά. Οι επιδρομείς είναι άνθρωποι οι οποίοι δεν πιστεύουν στον Θεό, διαιρούν την κοινωνία
και σπέρνουν θρησκευτικό μίσος», δήλωσαν εκπρόσωποι του ιερού ναού της Κοιμήσεως της
Θεοτόκου. 

Επίσης, αναφέρεται στην ανάρτηση ότι μεταξύ όσων προσήλθαν να καταγράψουν την περιουσία
δεν υπήρχαν άνθρωποι, οι οποίοι κάτι είχαν προσφέρει για τον ναό παλαιότερα, αλλά ήταν
«επιδρομείς, οι οποίοι προσήλθαν για να αφαιρέσουν την περιουσία από τη θρησκευτική κοινότητα
της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας». 

Σύμφωνα με πληροφορίες της Ενώσεως Ορθοδόξων Δημοσιογράφων τον περασμένο Οκτώβριο η
κοινότητα της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας υπερασπίσθηκε τον ιερό καθεδρικό ναό της
Κοιμήσεως της Θεοτόκου, όταν ομάδα κουκουλοφόρων ήλθε για να τον καταλάβει, αλλά μετά από
τα συμβάντα ο ναός είχε σφραγισθεί από την αστυνομία. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/92704/
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